

## V. Anuncios

### A. Contratación del Sector Público

#### MINISTERIO DE FOMENTO

**34718** *Anuncio de corrección de errores de la Resolución de la Dirección General de Transporte Terrestre de 27 de octubre de 2015, de convocatoria de licitación pública del pliego de condiciones que ha de regir para la adjudicación del contrato de gestión de servicio público de transporte regular de uso general de viajeros por carretera entre Irún (Guipúzcoa) y Algeciras (Cádiz).*

Fecha de anuncio 30 de octubre de 2015. Número de BOE: 260. Página 45365.

En la página 21 del pliego de condiciones donde dice: "Écija- Jerez de la Frontera S" debe decir "Écija- Jerez de la Frontera N" y donde dice "Écija- Puerto de Santa María N" debe decir "Écija- Puerto de Santa María S".

En la página 40 donde dice "Antigüedad en la empresa 3/3/1999, 14/2/2011, 23/1/2015, 26/11/2008, 1/3/2009, 3/7/2009, 18/6/2013, 11/9/2014" debe decir "Antigüedad en la empresa 1/2/1992, 13/1/2015, 7/3/2000, 21/5/1997, 1/9/1998, 15/10/2007, 8/3/2012, 4/3/2004".

Madrid, 17 de noviembre de 2015.- El Subdirector General de Gestión, Análisis e Innovación del Transporte Terrestre, Benito Bermejós Palacios.

ID: A150050742-1